

杜小刚检查春节期间应急值守工作,慰问一线干部职工 祝各项事业红红火火龙腾虎跃 祝全市人民虎年吉祥幸福安康

本报讯 每一座温暖城市的背后,都有一群人默默坚守。1月31日,正值农历除夕,市委书记杜小刚先后来到市委市政府总值班室、隔离酒店、市公安局、企业、景区等处,检查节日期间应急值守工作,慰问一线干部职工,感谢大家的辛勤付出,祝愿大家在新的一年里各项事业红红火火、龙腾虎跃,祝福全体市民虎年吉祥、幸福安康。市领导陆志坚、张镇一同检查。

当天上午,杜小刚首先来到市委市政府总值班室,视频点调各板块,了解节日期间值班值守、领导带班、应急保障、疫情防控等工作情况,向大家送上节日问候。“准备就绪,一切正常!”视频里,八个板块主要负责同志简要汇报了当地情况。杜小刚要求,既要压实各方责任,严格落实24小时值班值守和领导带班制度,坚决筑牢疫情防控安全屏障,让千家万户过一个祥和喜乐的新春佳节;又要树立“数字化”思维,抓住传统节日这一重要节点,强化数字场景应用,推出更多富有特色、彰显特质的数字产品和服务,让人民群众在数字化转型中增强体验度、提升幸福感。

节日我在岗,防疫不放松。位于无锡经开区的某酒店,去年2月启用以来已累计接受800多名入境人员进行集中隔离医学观察。

“欢迎回家过年,祝你和家人新春快乐!”杜小刚与正在接受医学观察的留学生小顾视频连线,得知其第二天就可以回家与家人团聚,杜小刚很高兴,叮嘱其回家后继续做好自我健康管理,过一个平安健康年。杜小刚同时要求当地关心关爱好防疫一线人员及其家属,落实更多暖心举措,让大家舒心过年。在市公安局数据核查专班,杜小刚详细了解专班开展数据核查、流调溯源等工作情况,为节日期间全警无休、全员待命的精气神点赞,要求将疫情防控作为公安的常态化主业,进一步加强与公卫、工信等部门联动协同,增加流调储备力量,织密信息化防控网络,不断建强机制、练强队伍、增强实力,持续提高防控的科学性、精准性,筑牢疫情防控坚固屏障,坚决守护好人民群众生命安全和身体健康。

过节不远游,景区年味浓。来到蠡园景区,正门口广场上热闹的鼓舞表演吸引大家驻足观看。春节期间,景区为在锡过年人员准备了每天2000张免费游园票,安排了丰富多彩的活动,推出了不少特色美食和文创产品,让游客有风景可赏、有美食可品、有活动可参与。“景区是世界看无锡的窗口!”杜小刚边走边看,要求在一着不让做好常态化疫情防控各项工作的同时,依

托绝佳山水、文化资源,深入挖掘内涵特质,切实强化场景应用,打造更多“爆款”文创产品,更好彰显地域特色、城市魅力。检查中,杜小刚来到清名桥历史文化街区,随机检查景区服务保障、卫生管理等工作。中午时分,古色古香的南长街人气渐旺。测温扫码后,杜小刚实地查看沿街节日气氛布置、公共厕所等配套设施管理维护情况,要求始终绷紧疫情防控这根弦,持续抓紧抓实抓细各项防控工作,加大节假日安全检查力度,强化景区环境卫生工作,进一步完善应急预案、配足人员物资、提升服务水平,为市民和游客提供干净、舒适、安全的游玩环境,让大家乘兴而来、尽兴而归。

水电气保供无忧!在无锡华润燃气大院,应急抢修车辆一字排开、严阵以待。春节期间,华润燃气每天都有四五百名工作人员坚守岗位一线,上百名应急抢修人员时刻待命。杜小刚打开抢修车的后备箱,检查应急准备情况,感谢一线工作人员的辛勤付出。得悉今年华润将完成5000户老用户的燃气改造,他叮嘱要坚持需求导向,结合《无锡市城镇燃气安全提升三年工作方案》,加速推进老旧小区“瓶改管”,让居民用气更安全更方便,切实提高群众幸福感、满意度。(高美梅、惠晓婧)

全国首批! 进口药材可在锡通关

本报讯 近日,国家药品监督管理局批复同意无锡市市场监督管理局及无锡市药品安全检验检测中心增加进口药材事项。无锡成为全国首批增加进口药材进口职能的药品进口口岸。进口药材可在无锡通关,将减少企业进口药材的中间环节,大幅缩短企业进口药材的周期,降低企业的运输成本。

此次无锡药品口岸增设药材进口职能,拓宽了进口药材进入中国市场的通道,为企业提供药材进口的便利化通关,同时,也将使长三角药材产业以更低的成本、更高的效率直接参与国际药材流通循环,促进长三角地区药材企业加快集聚,进一步提升无锡药材产业的国际竞争力。

据介绍,截至目前,无锡已有无锡航空港、江阴港等多个药品进口通关点,具备化学药和药材的进口职能。今后,无锡药品进口口岸将充分发挥水港、空港双港口优势,进一步实现“空港快进快出,水港大进大出”,促进无锡乃至长三角生物医药产业高质量发展。(刘娟)

外籍法定代表人 在线申领电子执照

本报讯 日前,外籍法定代表人在线成功申领江阴电子执照,这是江阴第一例。

随身携带的电子营业执照手机版既便利又安全,已被很多部门作为应用场景。由于外籍人士无法通过国家市场监督管理总局开发的电子营业执照软件进行人脸识别完成实名认证,因而根据《电子营业执照管理办法(试行)》必须由法定代表人本人持有效证件到窗口当场核实身份才能下载。

为进一步加大服务力度,江阴市市场监督管理局跨前一步,积极作为,探索外籍法人电子营业执照二维码网络发送模式:在视频连线或核查代办人信用等方式保障安全的前提下,接受委托申请方式,通过网络将电子营业执照二维码发送到法定代表人指定邮箱。

韩籍闵先生申请设立外商投资公司,得知新举措立即通过委托方式申请网络发送。从外资登记窗口在系统中提取电子营业执照二维码,到闵先生从邮箱接收、下载电子营业执照,整个过程不到10分钟,真正让外籍法定代表人“足不出户”便第一时间获取到电子营业执照。(宋超)

探索建立“新八级工”制度 技术工人将增设首席技师等级

近日,记者从人力资源和社会保障部获悉,我国正在为技能人才探索建立“新八级”职业技能等级制度,即由低到高,在学徒工、初级工、中级工、高级工、技师、高级技师、特级技师的基础上,再增设首席技师。上世纪50年代,我国“八级工”在许多人心目中曾是“神一般”的存在,不仅收入可观,而且受到社会普遍尊重。此次构建“新八级工”,是为进一步改善技能人才职业前景、激励更多劳动者依靠技能成长成才。

“首席技师是来自基层的一个创新,我们目前正在总结

经验。如果可能的话,会构建一个更为畅通的技能人才职业发展通道。”人社部职业能力建设司司长刘康说。

据他介绍,近年来我国技术工人的职业发展评价一直是五级,即初级工、中级工、高级工、技师和高级技师。2021年,企业新型学徒制在全国推广,这就产生了初级工之前的学徒工。此后人社部又推出了特级技师试点,效果非常好。

“建立‘新八级工’制度有助于打破技能工人成长的‘天花板’‘隐形门’。”刘康表示。(据新华社)

南京银行 无锡分行
BANK OF NANJING WUXI BRANCH

南银理财 理财管理计划4号

1元起 **182天**
成立以来参考年化收益率

5.03%
(参考期间:2020.10.22-2022.1.27)
每周四确认并开始运作,持有满182天后自动赎回(如遇节假日调整并公告)

以上产品由南银理财有限公司发行和管理
理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益,投资须谨慎
产品售完即止 详询南京银行各网点

营业部: 82766077	新区支行: 85203188
人民中路支行: 82766266	锡山支行: 82411177
江阴支行: 81665000	城南支行: 85852128
惠山支行: 83599005	城北支行: 82795018
滨湖支行: 85810159	江阴城东支行: 86598330
宜兴支行: 80712687	宜兴东支支行: 80762885

晚报新媒体矩阵

官方微信	抖音号	新华号	民生无锡
官方微博	快手号	头条号	购房团

联系我们

无锡报业新闻热线:88300000
发行热线:85057666、81853835
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com
图片投稿 wxjnwbtpt@163.com
副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

无锡地区零售价1.5元

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作。
联系电话:0510-81853620
0510-81853671

6 942431 300011